

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator

**Šifra proizvoda:** 5699650050**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 800 RSD**Akcijska cena:** 1690 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Dobrodošli na stranicu našeg sajta, mesta gde strasti i fantazije postaju stvarnost! Ako ste strastvena obožavateljka realističnih vibratora, dozvolite nam da vam predstavimo sjajan proizvod koji će vam pružiti najviše užitka i zadovoljstva. Reč je o neodoljivo roze, izuzetno kvalitetnom vibratoru koji je dizajniran sa jednim ciljem - da osmehom ukrasi vaše lice i pruži vam zadovoljstvo kakvo do sada niste iskusile.

**Realistični vibrator** o kojem govorimo oduševiće vas svojom autentičnom, realističnom formom koja verno dočarava dodir prave kože. Ovo magično zadovoljstvo dolazi u ukupnoj dužini od 24,3cm, a za intenzivnu penetraciju pripremljen je sa 21,2cm. Ovakve dimenzije garantuju da ćete u svakom trenutku osećati duboku i potpunu stimulaciju.

Ne dozvolite da vas njegova nežna roze boja zavara - ovaj **realistični vibrator** nudi neverovatno snažne erotske senzacije koje će vas voditi do najboljih vrhunaca. Sa prečnikom od 5,4cm, ovaj vibrator pruža izuzetno pun i zadovoljavajući osećaj. Težine je 232 grama, što ga čini dovoljno teškim da osećate njegovu prisutnost, ali i dovoljno laganim za lako rukovanje i savršenu kontrolu.

Za savršeno uživanje, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode. Lubrikant će vam pružiti glatko klizanje i dodatnu stimulaciju, garantujući vam uzbuđenje iz trenutka u trenutak. Ovaj **realistični vibrator** je pravi mag za stimulaciju i pružanje vrhunaca, posebno kada ga koristite sa kvalitetnim lubrikantom.

Jedna od ključnih karakteristika ovog proizvoda je njegova podesiva vibracija, koja ga čini izuzetno svestranim. Zahteva samo dve AA baterije, koje će vam omogućiti dugotrajno uživanje bez prekida. Jednostavno pronađite nivo vibracije koji vam najviše odgovara i prepustite se čarima koje nudi.

Naša online prodavnica nudi vam sigurnu i diskretnu dostavu, tako da možete naručiti proizvoljan

broj artikala, uključujući i ovaj prelepi **realistični vibrator**, bez bojazni o privatnosti. Vaša narudžbina stiže upakovana u diskretnom pakovanju bez ikakvih oznaka, tako da ćete se osećati potpuno zaštićeno.

Ako još niste sigurni, pomislite kakvo zadovoljstvo vam ovaj vibrator može pružiti. Zamislite iskustvo koje donosi njegova realistična tekstura, sjajna roze boja koja je vizuelno primamljiva i osetite tu izuzetnu vibraciju koja može biti podešena tačno onako kako vam najviše prija.

Uložite u svoje zadovoljstvo i naručite ovaj **realistični vibrator** sada. Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicama koje su već iskusile sav njegov potencijal i dopuštaju mu da unese radost u njihove intimne momente. Zapamtite, zaslužujete najbolje!

Preпустite se magiji i otkrijte novi svet užitaka koji vas čeka. Naš **realistični vibrator** je spreman da vam pruži nezaboravne vrhunce. Pružite svojoj mačkici pažnju koju zaslužuje i uživajte u svakom trenutku. Kliknite i naručite, zadovoljstvo je na dohvata ruke!

## Deklaracija

Model:	Vibrator 5699650050
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689006503
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5699650050-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5699650050-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR